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CONOCIMIENTO REFORMA FINANCIERA
El pasado 8 de mayo de 2013 el presidente
Enrique Peña Nieto presentó una iniciativa
de Reforma Financiera.  Antes de que se lo
mencionara, ¿usted estaba enterado de ello?

EN QUÉ CONSISTE LA REFORMA FINANCIERA
¿Usted sabe en qué consiste la
Reforma Financiera?

15.1% 84.2% 0.7% 
SÍ NO NS/NC 

EN QUÉ CONSISTE LA REFORMA FINANCIERA
¿En qué consiste?

22.1% 
19.8% 

18.6% 

16.3% 

15.1% 

8.1% 

Ajustes al sistema Financiero para
Mayor control de Bancos y dinero    

Facilitar el acceso A créditos  

Aumento de Impuestos  

Cambios para Mejorar la Economía del país   

Apoyos a pymes 

Otro 

33.7% 66.3% 
SÍ NO 

EN QUÉ CONSISTE LA REFORMA FINANCIERA
¿En qué se imagina que consiste?

17.2% 

12.3% 

12.1% 

10.2% 

5.1% 

4.1% 

2.9% 

2.7% 

2.7% 

4.7% 

26.0% 

Cambios para mejorar
La economía     

Aumento de precios
Y de impuestos    

Control y distribución
Del dinero    

Ajustes al sistema
Financiero y a los bancos      

Control del
Gasto público   

Generación de empleo   

Apoyo a empresas  

Busca atraer inversión  

Facilitar el
Acceso a créditos     

Otro 

Ns/Nc 

ACUERDO-DESACUERDO REFORMA FINANCIERA

¿Usted qué tan de acuerdo o en desacuerdo esta con la afirmación de que los bancos
en general prestan poco dinero y cobran altos intereses?

36.7% 

13.9% 1.7% 

30.1% 

17.0% 

0.6% 

Muy de acuerdo 

Algo de acuerdo Ni de acuerdo,
ni en Desacuerdo  

En desacuerdo 

Muy en desacuerdo 

Ns/Nc 

OTORGAMIENTO DE CRÉDITOS FÁCIL-DIFICIL REFORMA FINANCIERA

Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿usted cree que con la Reforma Financiera
será más fácil o difícil que le aprueben un crédito en alguna institución bancaria?

45.7% 

33.9% 

20.4% 

Sí lo creo (será más fácil) 

No lo creo (será más difícil) 

Ns/ Nc 

FOMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO/ REFORMA FINANCIERA

¿Usted piensa que con la Reforma Financiera los bancos fomentarán más el desarrollo
económico de las personas o lo restringirán a través de créditos?

30.6% 58.8% 2.1% 8.5% 
Lo fomentará 

Lo restringirá 
Seguirá igual Ns/Nc 

DISMINUCIÓN O AUMENTO TASAS DE INTERÉS REFORMA FINANCIERA
¿Usted cree que con la Reforma Financiera los bancos disminuirán o aumentarán sus tasas
de interés en los créditos otorgados a las personas?

30.6% 
Disminuirán las
tasas de Interés  

5.4% 
Seguirán como
hasta ahora Las
tasas de interés  

59.8% 
Aumentarán las
tasas de Interés  

4.2% 
Ns/Nc 

BENEFICIADOS POR LA REFORMA FINANCIERA

¿Para usted quiénes serán los más beneficiados por la Reforma Financiera??

47.0% 

22.1% 

18.6% 

3.5% 

2.1% 

1.0% 
5.7% 

Los bancos 

El gobierno 

Los Cuentahabientes  

El país 

Todos los Anteriores  

Ninguno 
Ns/Nc 

ACUERDO-DESACUERDO REFORMA FINANCIERA CRÉDITOS PYMES

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo en que la Reforma Financiera fomente el
otorgamiento de créditos a las pequeñas y medianas empresas (PYMES)?

2.6% 
8.7% 2.3% Ni de acuerdo,

Ni en desacuerdo  
En desacuerdo 

Ns/Nc 

86.4% 
De acuerdo 

MEJORARÁ O PERJUDICARÁ EL DESARROLLO DEL PAÍS LA REFORMA FINANCIERA

¿Usted cree que la Reforma Financiera mejorará o perjudicará el desarrollo económico del país?

52.5% 

6.6% 

33.6% 

7.3% 

Mejorará 

Ni mejorará,
Ni perjudicará 

Perjudicará 

Ns/Nc 

CONDUSEF PROTECCIÓN A LOS CUENTEHABIENTES CON LA REFORMA FINANCIERA

Desde su punto de vista, ¿usted cree que con la Reforma Financiera la CONDUSEF
(Comisión Nacional para la Defensa de los Usuarios de las Instituciones Financieras) podrá
proteger mejor a los cuentahabientes o no podrá protegerlos mejor?

50.4% 

5.0% 

33.7% 

10.9% 

Podrá protegerlos mejor 

Los protegerá de
igual manera  

No podrá
protegerlos mejor  

Ns/Nc 

BENEFICIARÁ-PERJUDICARÁ LA REFORMA FINANCIERA A USTED Y SU FAMILIA

¿Qué tanto cree que la Reforma Financiera beneficiará o perjudicará a personas
como usted y su familia?

8.2% 

38.8% 

12.5% 

20.0% 

15.0% 5.5% 

Beneficiará mucho 

Beneficiará algo 

Ni beneficiará Ni
Perjudicará  

Perjudicará algo 

Perjudicará mucho Ns/Nc 

FORMA EN LA QUE LE GUSTARÍA VER LOS BENEFICIOS DE LA REFORMA FINANCIERA

¿En qué forma le gustaría ver  reflejados los beneficios de la reforma financiera? 

21.9% 
Facilidad Para Obtener
Creditos Bancarios     

20.5% 

12.1% 

11.4% 

11.0% 

5.1% 

3.7% 

3.1% 

2.5% 8.7% Bajen Intereses Crediticios   

Estabilidad Economica
Del país   

Creación de
Nuevos Empleos   

Aumento a
Los salarios  

Combate a La
pobreza  

Educación
(Escuelas)  

Bajen los
Impuestos  

Otro Ns/Nc 

Universo
Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la Ciudad de México.

Técnica de levantamiento
Encuesta cara a cara realizada el  19, 22 y 23 de julio de 2013.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística.
Se diseñó una muestra de 575 encuestas distribuidas

 aleatoriamente los principales puntos de afluencia: Paseo de la Reforma, Monumento a la 
Revolución, Polanco, Auditorio nacional, Parque Coyoacán, Parque Lincoln y Hospital La Raza

Los resultados reportados son frecuencias simples
 redondeadas a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos 

que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra.
Se utilizó como marco de muestreo a la población de la Ciudad de México.

Muestreo aleatorio simple

Nota Metodológica

"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen 
exclusivamente fines ilustrativos e informativos  y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor

 ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"
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